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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 06 DE
ABRIL DE 2021, A SABER:
No dia seis de abril de dois mil e vinte e um, às oito horas, teve início a Terceira Reunião
Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação
para o Trabalho – FUNDAT do ano de dois mil e vinte e um, realizada de forma online
através  da plataforma Google Meetings,  pelo link http://meet.google.com/ery-wmfc-xha,
com a participação dos seguintes Conselheiros: Vice-Prefeita de Aracaju e Presidente do
CONAD, Katarina Feitoza Lima Santana, Secretária Municipal da Família e Assistência
Social  (Semfas),  Simone  Santana  Passos  Maia;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide
Souza Paes  Lima;  Secretário  Municipal  da  Indústria  Comércio  e  Turismo –  (Semict),
Marlysson  Talluano  Magalhães  de  Souza; Secretário  Municipal  Planejamento
Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do Sistema
Fecomércio/Sesc/Senac,  Hugo Lima França;  Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai,
Rodrigo  Rocha  Lima;  Representante  da  Câmara  dos  Dirigentes  Lojistas  de  Aracaju
(CDL),  Brenno Luiz R. Barreto; Secretário de Governo (SEGOV),  Evandro  da Silva
Galdino;  Procurador  Geral  do  Município  (PGM),  Sidney  Amaral  Cardoso  e
Representante dos servidores da FUNDAT,  Edilza Maria Silva Souza. Dando início à
reunião, foi apresentada a pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida foi colocada
para apreciação a ata da reunião anterior do CONDAD. Após a análise e com as correções
materiais suscitadas, a Ata fora prontamente APROVADA por todos os conselheiros. A
Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide,  seguindo  a  pauta,  colocou  para  a  apreciação  e
aprovação dos Conselheiros o Regimento Interno do CONAD. Após a análise, a proposta
fora  aprovada  por  todos  os  conselheiros,  por  unanimidade,  sendo  determinado  pela
Presidente do CONAD, a edição da Resolução 01/2021 para a homologação pelo Prefeito
de Aracaju, através de Decreto. Na sequência, Edivaneide discorreu, brevemente, acerca de
um  novo  projeto  que  está  sendo  elaborado  pela  FUNDAT  para  ser  incluído  no
planejamento  estratégico  do  Município,  asseverando  que,  assim  que  o  mesmo  estiver
finalizado, fará a devida apresentação aos Conselheiros. Para tanto, pediu a colaboração dos
conselheiros  para  que  informem  as  demandas  existentes  para  que  sejam  abarcadas  no
referido projeto. A Presidente Katarina, destacou a importância da mudança de paradigma
que será proposta pelo  projeto,  destacando que a Prefeitura  também possui  um projeto
macro  a ser  implantado também na zona Norte  de Aracaju,  solicitando a indicação do
técnico da FUNDAT para que os projetos sejam alinhados. O conselheiro Hugo destacou a
importância do planejamento estratégico, colocando o SENAC à disposição para a oferta de
cursos  gratuitos  para  auxiliar  a  população,  indicando  ainda  o  Servidor  Maurício  para
auxiliar  a  FUNDAT  na  formulação  do  projeto.  O  conselheiro  Rodrigo  destacou  a
importância do empreendedorismo social, já que o formato antigo de emprego formal (com
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carteira assinada) está caindo em desuso. Informou que a Junta Comercial e o SEBRAE
podem  possuir  dados  que  ajudem  na  formulação  do  projeto.  Colocou-se  também  à
disposição para contribuir com cursos e palestras para a qualificação dos servidores, haja
vista que possui experiência na área. Por fim, ressaltou que o SENAI possui cursos para
implementar  a  tecnologia  da  “Indústria  4.0”  nos  mais  diversos  campos  do
empreendedorismo. O conselheiro Augusto Fábio sugeriu que fossem utilizados os dados
do  Observatório  Municipal,  colocando  a  SEPLOG  à  disposição  para  realizar  o
aperfeiçoamento técnico necessário para a execução do projeto, assim que o mesmo seja
aprovado pelo Prefeito. O conselheiro Breno destacou que a FUNDAT está no caminho
certo e conta com o apoio do CONAD. Se colocou à disposição para intermediar conversar
com a FAPITEC , a SERGIPETEC e  com a Junta Comercial no sentido de auxiliar no
projeto.  Por  não  haver  mais  nenhum assunto  a  ser  tratado,  a  Presidente  do  Conselho,
agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a reunião,  pelo que eu, ROSANA
SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de
lida e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros
presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, aos seis dias do mês de abril de dois mil e
vinte e um.

Katarina Feitoza Lima Santana
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Simone Santana Passos Maia
Membro

Brenno Luiz R. Barreto
Membro
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Hugo Lima França
Membro

Marlysson Talluano Magalhães de Souza
Membro

Rodrigo Rocha P. Lima
Membro

Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Edilza Maria Silva Souza
Membro

Evandro da Silva Galdino 
Membro

Rosana Soares Adrião
Secretária do CONAD
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